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szek…  hosszú lenne felsorolni, kik kezébe került már az elmúlt 
évtizedekben Pro Urbe, Derecske Városáért vagy Zákány József  
Díj, egy azonban közös mindannyiukban: hűségesen, kitartóan 
szeretik Derecskét, és persze Derecske Őket.

Idén négy nagyszerű ember kapott elismerést a Város Napján. 
Dr. Berényi Dénes, Dr. Szabad János, Szél Gábor, Tóthné Bene 
Judit.

Életútjukat a lapban osztjuk meg Olvasóinkkal.

Hagyomány, hogy a „Város Napján” Derecske kitüntetések 
adományozásával ismeri el azok munkáját, akik sokat tettek és 
tesznek a közösségért, jó hírét viszik a településnek szerte az or-
szágban-világban.

Olyan emberek Ők, akik valamiben, valamiért kiragyognak 
közülünk, akikre tisztelettel nézhetünk fel és jó azt mondani: 
ismerjük Őket, igen, Ők derecskeiek!

Tanítanak, gyógyítanak, kivételes tehetségű tudósok, művé-

 A SZÜLŐFÖLD,
AZ OTTHON SZERETETÉNEK ÜNNEPE
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Városházi hírek

 Vállalkozó szellem és erős közösségek
Derecske kiemelt nagyrendezvénye De-

recske Város Napja. A programok fókuszá-
ban járásunk településeinek és városunk érté-
keinek, természeti és épített örökségeinek, 
kincseinek bemutatása, valamint a járásban 
működő vállalkozások és közösségek állnak. 
A városnapi programok sokszínűek, több ré-
teget és generációt megcélzó kulturális prog-
ramokkal várják évről-évre a vendégeket. A 
Derecskei Hírek a programsorozat részletei-
ről Nádházi-Tálas Csillát kérdezte, aki a De-
recske Városi Művelődési Központ intéz-
ményvezetője és egyben a Derecske Város 
Napja nagyrendezvény főszervezője is:

- Különös izgalommal várjuk minden év-
ben Derecske Város Napját, hiszen ez a vá-
rosnak a legnagyobb ünnepe is, de nem csak 
mi, hanem a lakosság is nagyon várja ezt a 
rendezvényt. Minden korosztály, generáció 
és mindenféle érdeklődési kör számára 
igyekszünk érdekes, izgalmas programokat 
szervezni, hogy ez tényleg igazi ünnep legyen 
és mindenki megtalálja a maga kedves szó-
rakozását.

A programsorozat gyakorlatilag már 
pénteken elkezdődött a Hajdú-Bihar Várme-
gyei Önkormányzat támogatásával gyermek-
napi programok valósulhattak meg. Sajnos a 
Piknik Mozit elmosta az eső, de július else-

jén, az eső napon természetesen megtartásra 
került az esemény, nagy érdeklődés mellett. 
Egész hétvégén nagyon szép események, 
könyvbemutatók voltak napközben, akár az 
újabb helytörténeti kiadványra gondolunk, 
akár a Tanka János Irodalmi Kör program-
jára. Nagy megtiszteltetés volt, hogy a járási 
településekkel együtt ünnepelhettük a járás 
10. évfordulójának az alkalmát, ez értéktár 
kiállítással, illetve gyermekrajz pályázattal 
együtt valósulhatott meg.

A főtéren a számtalan kísérőprogram mel-
lett (futóverseny, minigolf, kézműveskedés, 
virtuális valóság) folyamatosan színpadi 
programok kerültek lebonyolításra minden-
féle korosztálynak próbálunk megfelelő zenei 
programokat szervezni. Az ünnepi rész min-
dig nagyon fontos része Derecske Város Nap-
jának, ahol a kitüntetések átadására is sor ke-
rült. A színpadon ezt követően a Mandala 
Dalszínház szórakoztatta a kedves vendége-
ket, de természetesen felléptek a helyi művé-
szeti csoportok is és a helyi művészeti iskolá-
nak a moderntáncosai illetve az ifjúsági fúvó-
szenekara is nagyszerű műsorral kedveske-
dett a derecskei közönségnek. Az estét az idő-
járási viszontagságok ellenére Deniz és 
Orsovai Reni sztárvendégek fellépése zárta, a 
kitartó közönség örömére.

Végezetül szeretném kiemelni, hogy na-

gyon sokan segítik minden évben a rendez-
vényt, hálásan köszönjük a derecskei vállal-
kozók és a derecskei közösségek támogatását 
és hozzáállását a rendezvényhez és mindenki-
nek köszönjük, aki bármivel segítette a 
programok megvalósítását! 

A Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. által biztosított 
városi közétkeztetés szolgáltatási díjainak megemeléséről határozott 
a képviselő-testület. 2023. január 1-jétől visszamenőlegesen az intéz-
ményi gyermekétkeztetés, július 1-jétől pedig a szociális étkeztetés 
szolgáltatási díját növelte meg a képviselő-testület az élelmiszerárak-
ban bekövetkezett jelentős emelkedés hatására.

A képviselő-testület támogatta, hogy az önkormányzat tulajdonosi 
részesedésével működő Debreceni Vízmű Zrt. kizárólagos tulajdon-
jogot szerezzen a DEVIZÉP Debreceni Vízépítő és Kereskedelmi Kft.-
ben.

Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat új, öt évre szóló 
helyi esélyegyenlőségi programját.

Az önkormányzat kommunikációs felületeinek működtetésére 
szerződés megkötéséről határozott a képviselő-testület a DONO TE 
LIBRO Kft.-vel.

Az önkormányzat ingatlangazdálkodására vonatkozó beszámolót 
ismerhette meg a képviselő-testület.

A jövőben öt szervezet jogosult az önkormányzati tulajdonú lőtér 
térítésmentes használatára, az erre vonatkozó korábbi megállapodást 
módosította a képviselő-testület.

A képviselő-testület jóváhagyta a 2023 évi második féléves 
üléstervét.

„2023 évi Derecskei Sportágválasztó és Borostyán futóverseny” 
elnevezéssel pályázat benyújtásáról határozott a képviselő-testület az 
Élmény- és Szabadidősport Program 2023 évi pályázati felhívására.

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. 
június 29-én megtartott ülésén az alábbi döntéseket hozta meg:

Átmenetileg szabad pénzeszközként 300 millió forint bankbetétben 
történő lekötésről határozott a képviselő-testület hét napos futam-
időre. 

Jóváhagyta a képviselő-testület a Hajdú-Bihar Megyei Temet-
kezési Vállalat 2022 évre vonatkozó beszámolóját a köztemetők üze-
meltetéséről.

2023. július 1-től az önkormányzatok helyett az állam gondoskodik 
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról. Ezért a képviselő-testület 
hatályon kívül helyezte a hulladékgazdálkodásról szóló helyi rende-
letét. Az önkormányzatok feladata marad a jövőben is a közterületen 
elhagyott hulladék felszámolása. Emiatt a képviselő-testület a város 
közterületének tisztántartásáról és a zöldterületek védelméről szóló 
rendeletében szabályozta a közterületen jogellenesen elhelyezett, 
illetve elhagyott hulladék felszámolására vonatkozó helyi előírásokat.

A maximális csoportlétszám 20 százalékkal való túllépését enge-
délyezte a képviselő-testület a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intéz-
ményben a 2023/2024-es nevelési évre vonatkozóan.

2023. július 1-jétől az állam átvette a védőnői szolgálatok működ-
tetését az önkormányzatoktól. A képviselő-testület elfogadta a védő-
női szolgáltatás elhelyezésére szolgáló ingatlanvagyon és a működé-
sükhöz használt ingóvagyon térítésmentes átadásáról szóló haszon-
kölcsön-szerződést.

Jóváhagyta a képviselő-testület a Derecskei Városgazdálkodási 
Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának ügyrendjét. 
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„A gondos gazda keze munkája nap mint nap
benne van a kertművelésben”

Az önkormányzat gondot fordít arra, hogy a város kül és belterülete rendezett legyen, és a lakosság érdeklődését abba az 
irányba is sikerüljön orientálni, ami évtizedekkel ezelőtt még megszokott volt, ne csak füves-virágos legyen a környezet, hanem 
saját termelésű élelmiszerek, zöldség-gyümölcs kerüljön az asztalra. Ennek érdekében indult a legszebb konyhakertek 
országos program is, amit két önkormányzati képviselő  kiemelten követ, szervez és segíti a sikerességét: Békésiné Kiss 
Gabriella és Szöllősi Anita. Lapunk Békésiné Kiss Gabriellát kérdezte az elmúlt évek tapasztalatairól és a most futó felhívással 
kapcsolatban.

matikája, amire több figyelem irányult. Az 
idei felhívásban a „Komposztáljunk-Használ-
junk komposztot!” a vezérfonal. Hiszem, 
hogy sok kertművelő használ komposztot, 
mivel ez is egy természetes „adalék” a ter-
mesztés során. Néhány éve Derecske város is 
támogatta a lakossági komposztálást, hiszen 
pályázat útján komposztáló edényeket tudott 
kiosztani az arra igény tartók között.

-Milyen távlati célok vannak, lehetnek 
a konyhakert mozgalom kapcsán 
városunkban?

-Terveink között szerepel, hogy Derecs-
kén közösségi kertet, kerteket hozzunk létre. 
Itt nemcsak a felnőttekre gondolunk, hanem a 
gyerekekre is. Jó lenne, ha ők is megismer-
nék a kertművelés fortélyait, az egyes növé-
nyeket, megkóstolhatnák a saját termelésű 
zöldségeket, gyümölcsöket. A konyhakertes 
közösségi kerten kívül jó lenne a városszé-
pítésbe is bevonni a lakosságot, civil szerve-
zeteket, vállalkozókat, különböző közössége-
ket.

Egy „Fogadj örökbe … mozgalom” gon-
dolata vetődött fel bennünk. Ez még kidol-
gozás alatt áll, de az első gondolat az volt, 
hogy „Örökbe lehetne fogadni” egy padot, 
egy virágágyást, üdvözlőtáblát, buszmegállót 
stb. ami a közterületen megtalálható. Vagy 
munkával és természetbeni felajánlással, 
vagy anyagi támogatással lehetne csatlakozni 
a programhoz. Az „örökbefogadó” nevét 
egységes táblákákon lehetne feltüntetni az 
adott helyen.

-Milyen örömforrás ez? Mit lehet helyben 
otthon megtermelni, mit érdemes?

-A kertészkedők elmondása alapján feltöl-
tődtek a kertművelés során, megnyugtatta 
őket, jó érzéssel telt meg a lelkük, amikor el-
fogyasztották, elajándékozták a saját terme-
lésű élelmiszereket. 

Gyakorlatilag mindent érdemes otthon 
megtermelni, amiből létezik vetőmag vagy 
palánta. Nagyon sokféle felhasználási módja 
van a zöldségeknek, gyümölcsöknek.

-Hogyan lehet ösztönözni az embereket?
-Úgy gondolom, hogy a termelésre nem 

kell ösztönözni az embereket, hiszen nagyon 
sokan felismerik, hogy így gazdaságosabban 
tudnak hozzájutni a friss zöldségekhez, gyü-
mölcsökhöz, a tudatosabb életmódhoz saját 
maguk elő tudják állítani az egészségesebb 
élelmiszereket. 

-Milyen szempontok alapján díjazzák a 
nevezetteket?

-A felhívásban megadott szempontok 
alapján. Itt is elmondható azaz „elcsépelt” 
mondat, hogy nehéz dolga van a zsűrinek. 
Aki versenyzőnek jelentkezik, mindenki 
szívvel-lélelekkel műveli kertjét, legjobb tu-
dása szerint. Ha váratlanul mennénk a kert-
szemlére, akkor is az látnánk, hogy a gondos 
gazda keze munkája nap mint nap benne van a 
kertművelésben.

-Mit lehet tudni az idei felhívással 
kapcsolatban? 

-Minden évben volt a programnak egy te-

-Derecske mikor csatlakozott ehhez a 
kezdeményezéshez és milyen 
tapasztalatokról tudnak beszámolni a 
kezdetektől máig?

-2014. évben csatlakozott a programhoz 
Derecske Város Önkormányzata, akkor al-
polgármesterként Rácz Anikó és jómagam 
koordináltuk ezt a mozgalmat. A település 
mezőgazdasági jellege „kicsiben” is megmu-
tatkozik, hiszen nagyon sokan művelik kert-
jüket. A versenytől kicsit tartózkodnak a la-
kosok, de a kertszemlék során az volt a ta-
pasztalat, hogy örömmel mutatták be vetemé-
nyesüket, a zsűri tagjaival még szakmai ta-
pasztalatokat is cseréltek. Gyakran megkínál-
tak bennünket a saját termelésű gyümölcsök-
ből vagy a feldolgozott terményekből. Öröm-
mel mutatták be a lakosok, hogy mit készí-
tettek a termékekből, készült befőtt, aszal-
vány, a gyógynövényekből tea.

A legfiata-labb nevező 14 éves volt, az 
idősebbek között több volt 70 év körül. A 
versenyzők igyekeztek a hagyományos kert-
művelést ötvözni az újításokkal, a vetésforgót 
kihasználni, fűszernövényeket ültetni, felfele 
futtatva termelni, van, aki a verem tetejét is 
zöldítette.

-Van elmozdulás, kezdenek a családok 
visszatérni a régi hagyományhoz, kiskerti 
termeléshez?

-Úgy gondolom, hogy van igény rá, hogy 
a saját termelésű élelmiszerek kerüljenek az 
asztalunkra. Többen értékesítenek zöldség-
palántát Derecskén, a tapasztalat azt mutatja, 
hogy nagyon sokan szeretnek kertészkedni.  



A város díszpolgára
DR. BERÉNYI DÉNES

mányozhatták a falu építészetet és környezet-
védelmet. Rendszerváltás idején alakult meg 
az MDF derecskei csoportja, amelynek elnö-
kévé választották. 1987-től az MDF országos 
választmányi tagja, ebben az évben kezde-
ményezték Derecske várossá nyilvánítását, a 
folyamatot a Nagyközségi Közös Tanács el is 
indította.

Az Antall kormány idején a Megyei Köz-
gyűlésbe is bejutott, részt vett az egészségügy 
funkcionális privatizációját előkészítő rende-
let kidolgozásában. Gyakran járt a miniszté-
riumban és akkor gondolkodott el, hogy 
választania kell politika vagy hivatás között. 
A hivatást választotta. Gyakorló orvosként 
munka kapcsolatban van sok családdal.

1990-ben a rendszerváltáskor helyi önkor-
mányzati képviselővé választották, 7 cikluson 
keresztül élvezte a derecskei választók bizal-
mát. Részt vett a derecskei egészségügyi ellá-
tás fejlesztésének fontos állomásaiban egé-
szen 2018-ig: mentőállomás, védőnői szolgá-
lat, gyermekorvosi körzetek elhelyezése, J1-
es labor, fizikoterápia, két fogászati rendelő.

1991-ben a Falusi Körzeti Orvosok Orszá-
gos Szövetségének egyik alapítója, megyei 
elnöke és országos választmányi tagja lett. 
1993-tól előbb a DOTE, majd a DEOEC, 
végül a DEKK  mentora, majd később tutora 
volt a háziorvosi oktatásban. Ez idő alatt 11 
szakorvos jelöltet fogadott a körzetében rezi-
densként. 1993. Január 1-től a megyében el-
sőként hajtotta végre a háziorvosi privatizá-
ciót, fontosnak tartotta, hogy a kötelező alap-
felszereléseken kívül fejlesztésekre kerüljön 
sor. 1996-ban Kisvárdán is vállalt munkát 
üzemorvosként. 

2019. októberétől nyugdíjas, azonban 
nyugdíj mellett továbbra is dolgozik, feltöltő-
dést nyújt számára a családja és a velük el-
töltött idő.

Szeretettel gratulálunk!

Három unokája van a 13 éves Anna a 13 éves 
Benedek és a 9 éves Sarolta, akikre nagyon 
büszke.

Pályakezdőként a Kisvárdai Kórházba 
kezdtek feleségével együtt, ő baleseti sebész-
ként dolgozott, míg felesége a gyermekgyó-
gyászaton.  

Édesapja nyugdíjas állásba ment, és az ő 
körzetét vette át 1984 áprilisában, amelyhez 
még akkor Tépe község is hozzátartozott. A 
felesége a berettyóújfalui kórházban talált 
állást, mint neonatológus, az újszülött részle-
get vezető főorvos volt, sok derecskei kis-
gyermeket gyógyított meg.

Dr. Berényi Dénest mindig is érdekelte a 
politika, a települése, annak fejlődése, az ő 
ötlete volt 1986–ban, a városvédő egyesület 
megalapítása. Csatlakoztak a Ráday-féle vá-
rosvédő mozgalomhoz, ekkor járt először 
nyugaton. Észak-Rajna Vesztfáliában tanul-

Derecske Város Önkormányzatának Kép-
viselő Testülete, Derecske Város Díszpol-
gára kitüntető címet adományozott, Derecs-
ke városában az egészségügyi ellátás terüle-
tén magas szakmai színvonalon végzett mun-
kájának és közéleti tevékenységének elisme-
réseként, Dr. Berényi Dénesnek. 

Dr. Berényi Dénes, 1955. született Deb-
recenben. Édesapja járási közegészség- és 
járványügyi felügyelő főorvos volt, Édesany-
ja tanítónő. Középiskolai tanulmányait, Haj-
dúszoboszlón végezte.  

1981-ben szerzett diplomát a Debreceni 
Orvostudományi Egyetemen. Az egyetemen 
a csoporttársai között találta meg a feleségét: 
Dr. Vita Katalin gyermek és újszülött gyó-
gyászt, akivel azóta is, jóban-rosszban együtt 
vannak. 

Gyermekei mára felnőttek: Péter baleseti 
sebész, Katalin okleveles építészmérnök. 

Derecske Városáért Díjjal kitüntetett
SZÉL GÁBOR
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A város díszpolgára
Dr. SZABAD JÁNOS

Derecske Város Önkormányzatának Képviselő Testülete, DERECSKE VÁROS DÍSZPOLGÁRI kitüntető címet adományozott Dr. 
Szabad Jánosnak, Derecske városából elszármazottként a genetika tudományának területén végzett kiemelkedő kutatói, 
oktatói munkája elismeréseként és Derecske településen a tudományok népszerűsítése terén végzett tevékenységéért.

KÖSZÖNÖM !
Dr. Szabad János
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Konfirmáló fiúk Derecskén 1959-ben. Hátul, palástban Szabad Károly lelkész. 
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Zákány József díjjal kitüntetett
TÓTHNÉ BENE JUDIT



Jeles napok augusztusban

sokba utaztak a gazdák, ahol a télire szüksé-
ges vásárlásaikat intézték. Egyes vidékeken a 
legszegényebb családnak a módosabbak ke-
nyeret sütöttek ezen a napon.

A Tiszaháton azt tartják, hogy Szent 
Istvánkor mennek el a gólyák.

 
Augusztus 24.
Bertalan napja, időjárásjósló nap. Megfi-

gyelések szerint őszkezdő nap, ekkor van 
vége a kánikulának. A halak már nem nőnek 
tovább, a szőlőben elszaporodnak a seregé-
lyek. A Bertalan napi időjárásból az őszi idő-
re következtettek, az e napon köpült vajat 
betegségek gyógyítására használták.

vagy a halottak koporsójába is. Azt tartották, 
ha tűzre dobják a füveket, az véd a vihar 
ellen. A téli holmikat ezen időszakban kitet-
ték a napra, szellőztették, hogy a moly bele ne 
menjen. Dologtiltó nap is volt, sütni például 
nem szabadott, azt tartották, hogy a tűz ilyen-
kor kicsap a kemencéből. Ha szép, napsüté-
ses volt az idő, az jó szőlő vagy szilvatermést 
jelentett. Néhol keresztet vágtak a gyümöl-
csfába, hogy bő termés legyen.

A szeptember 8-ig tartó időszakot két 
Boldogasszony közének nevezték (szeptem-
ber 8. Mária nap), és bizonyos munkák szem-
pontjából kiemelt jelentőségű volt. Úgy vél-
ték, ilyenkor kell ültetni a tyúkokat, hogy jól 
tojjanak. A búzát is ekkor szellőztették, hogy 
ne legyen dohos.

 
Augusztus 20.
Államalapító Szent István királyunk ünne-

pe. 1774-ben Mária Terézia nyilvánította or-
szágos ünneppé. Szent István jobbjának tisz-
teletére ezen a napon 1818 óta rendeznek kör-
meneteket.

A paraszti életben az aratás lezárása fűző-
dik ehhez az időszakhoz. Több helyütt a 
templomban hálát adtak az aratás sikeres be-
fejezésekor. Az őszi mezőgazdasági munkák 
megkezdése előtt a faluból általában a váro-

Augusztus 15.
Nagyboldogasszony napja, legrégibb Má-

ria ünnepünk. Ezen a napon ünnepli az egy-
ház Mária mennybemenetelét és egyben Ma-
gyarország oltalmazóját is. Az ünnep első el-
nevezései: „dormito”– elalvás vagy „pau-
satio”– elpihenés utal Szűz Mária halálára. 
Szent István királyunk volt az, aki az országot 
Szűz Mária oltalmába ajánlotta halálos 
ágyán, mivel nem volt a trónon utóda (Imre 
herceg ekkor már halott). Innen az elnevezés 
is Regnum Marianum, azaz Szűz Mária 
országa. 

Sokfelé búcsúnap. Híres magyar búcsú-
járó helyek: Andocs, Máriagyüd, Feldebrő, 
Csorna, Mátraverebély.

Az ünnep vigíliáját (előestéjét) általában 
virrasztással töltik a hívek, Mária énekeket 
énekelve, imádkozva. Leghíresebb Mária 
énekünk a körmeneteken is gyakran hallható 
Boldogasszony anyánk című dal. Az asszo-
nyok egy jelképes koporsóba Mária szobrot 
helyeznek, mellé virágokat, füveket tesznek, 
virrasztanak, majd másnap körmenetben 
viszik a koporsót.

Ezen a napon szokás volt virágot, gyógy-
növényt szedni, majd a templomban meg-
szenteltetni, a betegeket aztán ezzel gyógyí-
tották, de jutott belőle a csecsemő bölcsőjébe 
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DIÁKOK, AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!
magyar, matematika, természettudományi 
versenyeken vesz részt. A felvételi felkészü-
lés mellett ebben a tanévben 23 versenyen 
mérette meg tudását. Legszebb eredményeit 
matematika terén érte el. Negyedik helyen 
jutott be az Ady Endre Gimnázium drámata-
gozatára, míg a Fazekas Mihály Gimnázium 
kéttannyelvű spanyol tagozatán 1. helyen sze-
repelt a rangsorban.

A 8. évfolyamon választottak meg a Diák-
önkormányzat diákvezetőjének, elnökének, 
amely óriási felelősség és feladat különösen a 
felvételi évében. 

A kiemelt programok szervezésében, 
megvalósításában jelentős szerepet vállalt, 
ahol maximálisan helyt állt. Iskolán kívüli 
szerepvállalása is kimagasló, tagja a Derecs-
ke Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
Táltos Színjátszókörének, aktívan közremű-
ködött önkéntesként a városunkban megren-
dezett 10. Nemzetközi Színházi olimpia - 
Kótsi Patkó Minősítő Diákszínjátszó Feszti-
válon. Emellett Street Workout sporttevé-
kenységet is folytat.

Derecske Város Önkormányzat Képvise-
lő-testületétől elismerő oklevelet és könyvju-
talmat vett át HORVÁTH NIKOLETT 11.a. 
osztályos tanuló, aki példamutató magatartá-
sával és szorgalmával jeles tanulmányi ered-
ményével hozzájárul az iskola hírnevének 
öregbítéséhez, tanulótársainak ösztönzésé-
hez. Részt vett történelem és angol országos 
középiskolai tanulmányi versenyen, eredmé-
nyesen szerepelt a Kárpát-medencei történe-
lem verseny középdöntőjében. Matematika 
megyei versenyen 7. helyezést ért el, míg az 
országos pénzügyi vetélkedő döntőjében is 
kiemelkedően szerepelt. Országos tűzoltó és 
rendőrnapon megrendezett csapatversenyen 
csapattársaival kiemelkedett a mezőnyből 
iskolájuk büszkeségére.

kerületi, vármegyei és országos megmérette-
tésen vett részt, ahol kimagasló eredménye-
ket ért el, matematika és anyanyelv, szép ma-
gyar beszéd, kémia és természettudomány 
területén. Szóbeli felvételi mentességet nyert 
biológia-kémia tagozaton a Tóth Árpád Gim-
náziumba, szóbeli felvételi mentességet ka-
pott matematika tantárgyból a Kossuth és a 
Tóth Árpád Gimnáziumban. A Fazekas 
Mihály Gimnázium matematika szóbeli fel-
vételijén maximális pontot ért el. Közösségi 
munkája is kiemelkedő volt.

 Derecske Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete által megítélt díszoklevelet és 
ajándékkönyvet kapott TIVADAR LILIEN 
ÁGNES 8. a. osztályos tanuló. Lili a De-
recskei Bocskai István Általános Iskola kiváló 
diákja. Kitűnő tanuló, félévkor 8 tantárgyi 
dicséretet kapott, rendszeresen versenyez, 

Hagyományosan a Város Napján adja át 
az önkormányzat a kitüntető díjakat az arra 
kiválasztott személyeknek. A szokásokhoz 
híven először a legfiatalabbaknak, a diákok-
nak adta át az elismerő oklevelet és könyvju-
talmat Rácz Anikó polgármester.

A Derecskei Bocskai István Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói 
közül Derecske Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete által megítélt díszokle-
velet és ajándékkönyvet kapott:

SIMON PETRA 8. a osztályos tanuló ki-
tűnő tanulmányi eredményéért, példamutató 
magatartásáért és szorgalmáért, valamint 
tanulmányi versenyeken elért kiemelkedő 
eredményeiért.

Kiváló Bocskais diák, kitűnő tanuló, ne-
velőtestületi dicséretben részesült ebben a 
tanévben is. Hegedű szakos zeneiskolás nö-
vendékként is nagyszerűen teljesít. Számos 

Álmok álmodói 
Sokaknak ismert lehet ez a cím az orszá-

gos tévé műsorból. Nos, ha nem is orszá-
gosan és az országhatáron túl is ismert „ál-
mok” és „álmodói”, de  kis városunkban is 
lehetnek: ŐK, akikről és amiről írok.  

Városunk központjában a Rákóczi utca 6 
szám alatti ház bizonyára minden derecskei 
lakos számára ismert. Városunk egyik leg-
régebbi épülete. A napokban készítettem a 
fotót róla. 

Az 1800-as évek végi és az 1900-as évek 
elejei gazdasági válság idején – amely orszá-
gunkat sem kerülte el –, az abból való kilá-
balás céljából jött létre Magyarországon eu-
rópai mintára Károlyi Sándor vezetésével 
(1898) a szövetkezeti mozgalom. Ezt támo-

Szőllősi Imréné Tóth Vilma 



2180824) vállalta, hogy összegyűjti névvel 
ellátva a behozott anyagot. Derecskéről és 
vidékről is várják a relikviákat. 

Hogy mikorra készül el az emlékszoba, 
azt előre nem lehet megjósolni. 

S hogy hogyan lehet élővé tenni, „belak-
ni” a helyiséget, arra több elképzelés született 
már. Retró napokat rendeznének a volt áfész 
dolgozók és leszármazottai részére. A régi 
KISZ-es fiatalok klubdélutánjai, a sportolók 
emlékei élednének újjá, és mindennapjaikba 
is betekinthetnek. Újabb ötleteket tőlük és 
mindenkitől szívesen fogadnak Derecskéről 
és vidékről egyaránt. 

Azt gondolom, a szép álom megszületett. 
Elkezdődött a helyiség felújítása és a benépe-
sítése mindnyájunkra vár. Már többen jelez-
ték támogató szándékukat, melynek nyomán 
az álom valóra válik, és ebben én is szívesen 
segítek. Csak úgy, mint egykor, közös össze-
fogással, hogy: a város szívében lévő egyik 
legrégebbi épület ne tűnjön el. 

dig Szőllősi József nyugdíjas Áfész elnök és 
Gulyás Imre a jogutód Derecske COOP Zrt 
vezérigazgatója megálmodta az ÁFÉSZ EM-
LÉKSZOBÁT. 

Elképzelésük szerint az Áfész történetéből 
összegyűjtött dokumentumokhoz – mely jó-
részt feldolgozásra került a történetüket be-
mutató Hangyától a Hangyáig című könyvben 
– további anyagok, tárgyak begyűjtését is ter-
vezik. Helyet kapna itt minden olyan haszná-
lati tárgy, amivel dolgoztak: mérlegek, pénz-
tárgépek, de helyet kapnának a különböző 
sportversenyeken nyert kupák, emléktár-
gyak, emléklapok, a brigádnaplók, kitünteté-
sek alkalmával kapott érmek, továbbá vala-
mennyi dolgozó neve, akik valaha a szövet-
kezetnél dolgoztak, … stb.  

Összefogással készül el az emlékszoba, 
amibe reményeik szerint folyamatosan be-
kapcsolódnak a volt ÁFÉSZ dolgozók. A be-
gyűjtött tárgyakat Gulácsi Csabáné a Köztár-
saság úti Nemzeti Dohányboltban (06 30/ 

gatták a bankok, különböző pénzintézetek jöt-
tek létre országos központtal, és elindult a 
Hangya értékesítő, beszerző és fogyasztási 
szövetkezet, amely Derecskén 1913 január 
19-én alakult. 1920-ban vásárolták meg ezt a 
Rákóczi utcai házat az ügyeik intézéséhez, 
amely azóta több, mint egy évszázadon át kö-
vette a változásokat időről időre. (Lásd bő-
vebben: Hangyától a Hangyáig – Szőllősi 
Imréné Tóth Vilma 2020) 

Ebben az épületben kezdte meg munkáját 
több, mint 70 évvel ezelőtt Szőllősi József 
(1934), a későbbi Derecske és Vidéke 
ÁFÉSZ elnöke (1966-1996) 1951 október 1-
vel hitelügyi előadói munkakörben az Orszá-
gos Szövetkezetek Hitelintézetének Derecs-
kei Fiókjánál – a későbbi Magyar Nemzeti 
Bank Derecskei Fiókjának elődjénél. 

Az épület egyik helyiségében jelenleg Bun 
Tibor „Kiscipó pékség”-ének pékáruit vásá-
rolhatjuk, másik két helyiség közül a „Süte-
ménybolt” bérbe vehető, a másik részére pe-
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Élet a könyvtárban

Búcsúzáskor a gyerekek megbeszélték, hogy 
tovább folytatják a levelezést. 

Azt, hogy milyen hatása volt ennek a 8 hó-
napos levelezésnek, arról Kissné Parti Edina 
szülőt kérdeztem, hogy a levelezés milyen 
változásokat hozott Levente életében?

„Óriási örömmel, lelkesedéssel, várako-
zással vetette bele magát a levelezésbe. 
Annyira magával ragadta a levélírás, hogy fel 
sem merült benne, hogy a mai kor digitális 
eszközeivel sokkal gyorsabban információt 
kaphatna levelezőtársáról. Kicsit lelassította, 
türelemre intette a levelek közötti várakozás. 
Segített a fogalmazásban, a szépen írásban. 
És ami a legfontosabb, hogy segített abban, 
hogy tudjon érdeklődni más emberek iránt, 
hogy tudjon kérdéseket feltenni, hogy figyelje 
a levelezőtársa válaszait. Én úgy érzem Levi 
és Máté esetében ez lehet egy igazi barátság 
kezdete.”

Amikor az első levél megérkezett
Gyermeki oldalról pedig az egyik kislány 

röviden így jellemezte a levélírás időszakát: 
„Az első levelet megírni nehéz volt, amikor 
még nem tudtam hogyan kell. Utána már 
sokkal könnyebb lett. Azért volt jó a levele-
zés, mert megismertem valakit, aki a barátom 
lett, és jó érzés volt, amikor levelet kaptam. 
Sok mindent mesélt magáról és az iskolájáról 
is.Szeretném folytatni vele a levelezést.”

A héten Bálint Ágnes meséivel foglalkoz-
tunk. A gyerekek a meséket diafilmen látták 
és hallgatták meg. Hétfőn Frakk és a lusta 
macskák, kedden Mazsola, szerdán Vízipók 
csodapók, csütörtökön pedig Kukori és Kot-
koda történetei elevenedtek meg. Pénteken 
író-olvasó találkozóval zártuk a hetet, Kocsis 
Csaba író, szerkesztő, énekmondó volt a ven-
dégünk. Minden nap kézműves foglalkozás, 
játék, meseolvasás várta a táborozókat. 

A könyvtári foglalkozások után naponta 
mentünk ki a főtérre játszani, csütörtökön pe-
dig egy kellemes délelőttöt töltöttünk a Cser-
készházban, ahol könyvfoglaló, kirakó, bú-
jócska, kincskeresés volt a program. 

Hogy érezték magukat a gyerekek a tábor-
ban? Egy szülő üzenetét osztom meg, melyet 
a következő héten hétfőn küldött köszönet-
képpen. 

„Köszönjük szépen a könyvtárnak a tábo-
rozási lehetőséget, a sok mesét, foglalkozást, 
játékot. Nagyon jól érezték magukat a gyere-
kek, sok élménnyel jöttek haza minden nap! 
A héten is menni akartak. Köszönjük a mun-
kátokat!”

Levelet kaptam
2022 augusztusában egy üzenetet találtam 

a telefonomban, ami a békéscsabai gyermek-
könyvtár könyvtárosától érkezett. Röviden az 
volt a lényege, hogy örömmel vennék fel a 
kapcsolatot a derecskei könyvtárral, mert egy 
kis levelezőcsapatot szerveznének kisiskolás 
gyerekeknek. Erre a lehetőségre úgy gondol-
tam, hogy igent mondok. 

A minden kezdet nehéz mondás itt is igaz 
volt. A mai gyerekek figyelmét egy ilyen 
programmal nem könnyű felkelteni. Így meg-
próbáltam a lehetetlent. A cél 10 gyerek to-
borzása volt. Amikor a békéscsabai kolléga-

nő jelezte, hogy náluk már vannak öten, 
akkor nálunk még nem voltak jelentkezők. 
Aztán hirtelen összejött a tíz gyerek. Októ-
berben kapták meg az első levelet, erre vála-
szoltak. Időközben még két gyerek jelezte 
tőlünk, hogy szeretne ő is levelezni. Úgy gon-
doltam, hogy nincs lehetetlen, csak tehetet-
len. Mindenképp lesz annak a két gyereknek 
is levelezőpartnere. És lett is. A gyerekek 
megértették, hogy kézzel írják le a gondola-
taikat egymásnak, a levélírás formai követel-
ményeinek megfelelve. Nem lehet a közössé-
gi médiában bejelölni egymást és úgy kom-
munikálni. Ennek a kérésnek minden gyerek 
eleget tett. Öröm volt látni, ahogy jöttek a 
könyvtárba, hozták a megírt levelet. Majd 
várták az üzenetet, hogy megérkeztek a vá-
laszlevelek. És ebben a türelmetlen világban 
türelmesen vártak. 

Június 19-én ellátogatott hozzánk a békés-
csabai csapat. Ekkor találkoztak a gyerekek 
személyesen is egymással. Kellemesen telt a 
nap, rövid programot szerveztünk a csapat-
nak, megismerték Derecske nevezetességeit. 

Június utolsó hetében immár 4. alkalommal rendeztük meg könyvtárunkban a nyári mesetábort. Idén a résztvevők 1-3. osztályosak voltak. 
A táborban azok a gyerekek vehettek részt, akik rendszeresen járnak a könyvtárba kölcsönözni. 
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Beszámoló a Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit K�t. által
elvégzett munkálatokról, beruházásokról

Mezőgazdasági közmunka 2023

A 2023. évi kátyúzási munkálatok is 
2zajlottak a közelmúltban, közel 250 m  

területen, közel 30 utcában.

A Városban történő zöld felületek 
gondozása és kaszálása folyamatos.

Elindult a Derecskei Városgazdálko-
dási Nonprofit Kft. hivatalos Facebook 
oldala. Az oldalon bemutatásra kerülnek 
a folyamatban lévő feladataink esetleges 
beruházásaink, valamint a lakosságot 
érintő közlemények, hírek is. 

A Derecskei Városgazdálkodási 
Nonprofit Kft. 3 irányban billenthető 
tehergépjárművet szerzett be, amely a 
hatékonyabb munkavégzést segíti.

Szintén a közel múltban került be-
szerzésre egy CASE 580ST típusú kotró-
rakodógép. A munkagép beszerzése kap-
csán a Városgazdálkodás nyílt közbe-
szerzési eljárást folytatott le. A munka-
gép nagy segítséget nyújt az elvégzendő 
földmunkák kapcsán. 

Az új munkagép azonnal munkába 
állt. A Kossuth és Hársfa utca sarkán 
csapadékvíz elvezető árok került kialakí-
tásra.

Csapadékvíz elvezető árok karban-
tartása zajlott a Thököly és Deák Ferenc 
utcában.

A temetőben kiszedésre, kivágásra 
kerültek a kiszáradt tuják.

Lefestésre kerültek a temetőben, fő-
téren és templomkertben a padok.

Az új főtéren lévő hagymaszökőkút 
szivattyú meghibásodások miatt, hóna-
pokig nem üzemelt. A javításokat köve-
tően újra beüzemelésre került.

Az idei programban 18 fő van foglalkoz-
tatva. 

Az összes művelt terület nagyságához ké-
pest elég szűkös ez a létszám, de mindent 
megtesznek a dolgozók, hogy minden mun-
kafázis megfelelően el legyen végezve.

Szántóföldi kultúrákból őszi búza, őszi ár-
pa, kukorica és napraforgó van termelve

23 darab, egyenként 300m -es fóliasátor-
ban uborka, paradicsom és paprika lett palán-
tolva.

Burgonya, édesburgonya, fejes káposzta, 
zeller, karalábé, támrendszeres uborka, pap-
rika, 3 féle paradicsom (kifőznivaló lépara-
dicsom, fürtös paradicsom, koktélparadi-
csom) van a maradék szabadföldi területeken. 
A zöldségek öntözése folyamatosan biztosí-
tott.

Összesen kb. 25 hektáron folyik a gazdál-
kodás, kb. 24 hektáron szántóföldi növények, 
1,5 hektáron zöldségfélék termesztése folyik.

Az uborka szedése megkezdődött, az áru-
sítása a Köztársaság út végén, az egykori 
Kovács kocsmánál, kisbódéban folyamatos, 
kapható már karalábé, tv paprika, kapor, fű-
szerpaprika.

Hamarosan kapható lesz paradicsom, 
zeller is. A zöldségeket pénteki napokon a 
piaccsarnokban is hamarosan árusítani fog-
juk.
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„Derecskei képeskönyv” – Városunk egykor és most
Hivatása a könyvek és városunk szeretete. Igazolja ezt a közelmúltban „Derecskei képeskönyv” címmel megjelent, városunk jelenét és múltját 
bemutató helytörténeti albuma is. Nagy Isvánné Piroska avatja be Önöket a könyv létrehozásának indíttatásába és a kutatómunkába is.

Derecske sokat jelent Önnek. Mit ad 
nap, mint nap a város? S bár tudom, 
szerényen megpróbálja ezt a kérdést 
elhárítani, de fel kell, tegyem: hogy érzi, 
mi az, amit Ön ad a városnak? Mi az, 
amit Ön tesz Derecskéért, a helyi értékek 
megőrzéséért?

- Családom generációkra visszamenően 
tősgyökeres derecskei. Szeretek itt élni, ha 
bármerre megyek, mindig találkozom isme-
rőssel, akivel egy-két szót válthatok. Az is-
merőseim között vannak, akik figyelemmel 
kísérik a munkámat, segítenek és ötleteket 
adnak. Fontos számomra, hogy minél többet 
tudjak meg városunkról, illetve szeretném ezt 
mással is megismertetni. Éppen ezért készült 
a Derecske anno honlap is. Az internet fon-
tossága elengedhetetlenné vált az életünkben, 
hiszen majdnem mindent online intézhetünk. 
Itt lehetőség van a város múltjának megisme-
résére és egyben lehetőséget ad a város lakos-
ságának a közös munkára. A honlapon be le-
het mutatni, nyilvánossá tenni a város múlt-
ját, az egykori eseményeket, régi képek, fo-
tók, dokumentumok segítségével. Ide kíván-
kozik még e lap hasábjain minden hónapban 
megjelenő írásaim, ami szintén egy kis figye-
lem felhívás, mi lehetne érték Derecskén. 

Miért tartja fontosnak szívből végzett, 
önzetlen munkáját?

- Szívügyemmé vált Derecske múltjának 
feltárása, megismertetése a településen élők-
kel. Úgy gondolom, hogy az már nem rajtam 
múlik, hogy ki az, aki érdeklődik eziránt és ki 
az, aki nem. Ezek a könyvek, ezek az írások 
nem csak a jelennek szólnak, hanem a jövő-
nek. Konrad Adenauer német politikus sze-
rint „a múltba tekintésnek csak akkor van 
értelme, ha a jövőt szolgálja”. Ezt én is így 
gondolom.

nyelt. A következő munkám 2021-ben a 
„Képeslapok a 20. századi Derecskéről” cí-
mű könyv, amely a város múltját mutatja be 
képeslapokon. A képeslapok az 1900-as évek 
elejétől az 1980-es évek végéig mutatják be 
Derecske nevezetességeit. A könyv törzs-
anyaga a saját gyűjteményem, illetve kiegé-
szült magángyűjtők lapjaival. Majd követke-
zett a „Derecskei értékeink” című könyv, 
amelyben a Derecskei Értéktárba általam 
javasolt 13 helyi érték is bekerült. 

- Mi inspirál? Az egyik fontos tényező, 
hogy a 20. században születtek nagyszüleim, 
szüleim és én is. Jó megismerni azt a korsza-
kot, melyben a családom élt. Sajnos ez az idő-
szak, amiről nagyon kevés anyag van össze-
gyűjtve, és ami nem lesz összegyűjtve, följe-
gyezve, az sajnos elvész. Mindig valami újat 
felfedezni olyan, mint egy kincskeresés, min-
dig tovább akarsz jutni. A helytörténeti kuta-
tás önmagában is mindig nagyon izgalmas, a 
múltban való kirándulás különösen jóleső 
érzéssel tölt el. 

Értékteremtés, értékmegőrzés – 
minden nap halljuk ezeket a szavakat. 
Vajon tisztában vagyunk e még a 
súlyukkal, jelentőségükkel? Mi ma az 
érték, s véleménye szerint becsülettel 
óvjuk értékeinket?

- Erre nagyon nehéz válaszolni, mert min-
denkinek más az érték. Az érték megítélése 
függ a környezettől, ami régen érték volt, ma 
már nem biztos, hogy az. Ma sokan inkább a 
vagyont vagy a hatalmat tartják értéknek. 
Számomra mást jelent, én inkább ragaszko-
dok a régi értékekhez. Talán ebben a rohanó 
világban ez egyre kevésbé fontos. Nincs gon-
dom az új dolgokkal, az új épületekkel, mert 
egy város mindig fejlődik, de a múlt értékei-
nek megtartása és ápolása érdekében a tele-
pülésünkön még fellehető régi építményeket 
meg kellene óvni. Sajnos Derecskén már na-
gyon kevés van, mert az évek során elfogy-
tak. Sok bontásra ítélt épület nagyon hiány-
zik, ilyen például a Járásbíróság épülete vagy 
Szőke-féle ház, Derecske első óvodája. Val-
lom, hogy régi értékek nélkül bizonytalan a 
jövő.

- Mielőtt nyugdíjas lettem negyven évig 
voltam könyvtáros, ebből harminc évet dol-
goztam a derecskei könyvtárban. Már a hiva-
tásomból adódóan is kellett foglalkozzak a 
helytörténettel, amit mindig nagyon szeret-
tem. A város 20. századi múltját mindig szí-
vesen kutattam, több éve gyűjtöm a város 
múltjával és jelenével kapcsolatos informá-
ciókat, dokumentumokat, fotókat, valamint 
régi képeslapokat. Az elkészült könyv alapöt-
lete Csécsi Lajostól származik, két évvel ez-
előtt arról beszéltünk, milyen jó lenne egy-
más mellé rakni a város épületeiről, tereiről, 
emlékműveiről készült régi és mai fényké-
peket, szöveggel kiegészítve. Lajosnak vol-
tak fényképei, és rám várt az összegyűjtött 
anyagok feldolgozása, illetve a további kuta-
tások. Amikor a kötetet terveztük, azt gon-
doltuk, hogy ez a könyv a nagyközönséghez 
szóló, igazán látványos kiadvány legyen, ami 
a rengeteg fotóval közelebb hozza az olvasó-
kat. A könyv arról szól, hogyan néztek ki De-
recske épületei, utcái, terei az elmúlt század-
ban, és hogyan ma. A képanyag mellett a kí-
sérő szöveg több-kevesebb részletességgel 
bemutatja az épület múltját és mai működé-
sét. A kutatómunkában fontos volt az iroda-
lomkutatás, hogy ebben a témában milyen 
ismeretanyag áll rendelkezésre. Mivel több-
nyire a 20. századról van szó, fontos a szemé-
lyes kapcsolat, a lakosság bevonása a hely-
történeti források feltárásába. Nagyon nagy 
segítség az internet, a korabeli sajtó. Napja-
inkban az információszerzés már elsősorban 
az interneten keresztül történik, egyre több 
lehetőség nyílik az online információszer-
zésre.

Nem ez az első megjelenő kiadványa – 
mi inspirálja?

- Igen, most már több is van. A derecskei 
könyvtár 2017-ben 60 éves évfordulóját ün-
nepelte, erre az alkalomra készítettem a 
könyvtár történetét bemutató kiadványt „A 
DERECSKEI KÖNYVTÁR 60 ÉVES JUBI-
LEUMA 1957-2017”. Ebben nemcsak a 
könyvtár rövid története szerepel, hanem régi 
könyvtári fotók, valamint az addigi dolgozók 
névsora. Ez több hónapos kutatómunkát igé-
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egy zárt közösség, bárki jöhet, minden eset-
ben szívesen látjuk az érdeklődőket!    

„Az OGYIK szellemi vezetője, Monspart 
Sarolta 2021-ben eltávozott közülünk, de 
örökségét továbbvisszük, céljait megvaló-
sítani törekszünk.” - Az OGYIK fejlesztését 
Monspart Sarolta kérésére Türmerné Szere-
mi Ilona veszi át, aki Solton és a közeli tele-
püléseken segítette, segíti elő a gyalogló-
klubok létrejöttét, de odaadóan vesz részt 
más, időseket érintő programok megvalósítá-
sában is. 

Monspart Sarolta tiszteletére, Budapes-
ten, a Normafa-parkban emléktáblát állítot-
tak. Ezt az emlékhelyet látogattuk meg június 
közepén és tisztelegtünk a kiváló sportoló és 
szervező előtt.

Bizonyított, testileg és lelkileg is jobb a köz-
érzet, fizikálisan többet bírunk, nő a kreati-
vitás, javul az alkalmazkodóképesség. Ez a 
fél óra lehet először hetente egy, lehet las-
sabban, gyorsabban, de ne csak annyit, hogy 
elmegyünk bevásárolni, vagy a temetőbe vi-
szünk virágot. Fontos, hogy legyen karmes-
ter, egy lelkes ember, aki szervezi ezeket a 
programokat.”

Ez a lényege, célja a gyaloglókluboknak: 
az idős korosztály fizikailag, lelkileg egészsé-
gesebb legyen, amely a mentális jóllétre is ki-
hat. SOSEM KÉSŐ ELKEZDENI! A gya-
loglás bármely életkorban elkezdhető, olcsó 
és egyszerű sport, hasznos és tartalmas idő-
töltés, mindenkinek ajánlható kortól és ed-
zettségi szinttől függetlenül. 

Az OGYIK szervezői több mint öt éve azt 
a célt tűzték ki, hogy a hálózat támogatást 
nyújtson az országban élő nyugdíjasok egész-
ségének, fizikai és szellemi aktivitásának 
megőrzéséhez és a közösségi élmény megte-
remtésével járuljon hozzá a társas kapcso-
latok megerősítéséhez.

Ehhez a klub-hálózathoz csatlakoztunk mi 
is, az Életmód klub gyaloglói. Hét éve járjuk 
a környék gyalogösvényeit vasárnaponként, 
délután. Néha 10-12-en, néha 3-4-en. Ez nem 

 Monspart Sarolta, a Nemzet Sportolója, 
néhai világbajnok tájfutó, az Idősek Tanácsá-
nak tagja hivatásának tekintette az idősek 
egészséges életmódjának, rendszeres test-
mozgásának előmozdítását, az ő nevéhez kö-
tődik az Országos Gyalogló Idősklub mozga-
lom megalapítása. Az országban már több 
mint 100 ilyen klub működik.

„Nagyon nehéz az időseket motiválni, fő-
leg, ha már hosszú ideje nem mozogtak, 
mondjuk utoljára az érettségi előtt testneve-
lésórán – mondta Monspart Sarolta.

 – Próbálom mindig elmondani, hogy a 
mozgás fontos az unokák miatt, de magunk 
miatt is, a jó közérzetért. Nem azt mondom, 
hogy fussanak maratont, de gyalogoljanak. A 
tankönyv szerint naponta fél órát kellene gya-
logolni legalább, de ha valaki 30-40 évig nem 
tette, s pluszkilókat szedett föl, akkor nagyon 
nehéz elkezdeni. De ha létrejön a gyalogló 
közösség, és klub keretében, csapatban törté-
nik mindez, akkor az idő is gyorsabban telik. 

A Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ augusztus havi programajánlója
A Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Gondozási Központja az idős és demens személyek nappali ellátása keretein 

belül az alábbi programokkal várja az augusztusi hónapban a nyugdíjas derecskei lakosokat: 

Időpont

Időpont

Hétfő

Kedd

Kedd

Hétfő

Szerda

Szerda

Csütörtök

Csütörtök

Péntek

Péntek

Program

Program

szellemi aktivitást elősegítő foglalkozás - a pszcihés
és szomatikus egyensúly fenntartása érdekében

egészségfejlesztő foglalkozás

kreatív foglalkozás, élményterápia

egészségfejlesztés - kondicionális képességfejlesztés

kreatív kézműves tevékenység

egyéni képességfejlesztés

múltidéző beszélgetés – kártya parti, sakk 

kognitív fejlesztő foglalkozás

kulturális, szórakoztató élménygyakorlat 

szabadidős foglalkozás-egyéni képességekhez igazodva

Helyszín

Helyszín

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Derecske, Bocskai U. 6. sz.

Derecske, Morgó tanya 1 sz.

Intézményünk szociális alapszolgáltatás keretein belül ellátja a fogyatékos személyek nappali ellátását is, melynek keretein belül augusz-
tusban az alábbi prokramokkal várjuk az érdeklődőket:

Augusztus hónap kiemelt programja: 2023. augusztus 21-én meghívott vendégünk tart  tájékoztató előadást az ADATHALÁSZATI 
ÁLHÍREKRŐL, illetve a GYÓGYHATÁSÚ KÉSZÍTMÉNYEKKEL KAPCSOLATOS ÁLHÍREKRŐL, melyre szeretettel várunk minden 
érdeklődőt. További információkért érdeklődni lehet a +36-54/411-687 telefonszámon.

A programokon való részvétel nem kötelező, lehetőség van a nappali ellátás keretein belül ott tartózkodásra, pihenésre, kötetlen beszélge-
tésre, továbbá tisztálkodási és mosási lehetőséget is biztosít az intézmény.
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A Városi Könyvtár könyvajánlója

Rose Tremain:
Lily - A bosszú meséje
1850-ben egy fiatal rendőr egy londo-

ni parkban talál egy csecsemőt. Lily Mor-
timer árvaházban cseperedik, aztán vi-
dékre kerül, nevelőszülőkhöz. Gyermek-
korát Suffolkban tölti. Amikor dolgozni 
kezd, Belle Prettywood londoni paróka-
szalonjában talál munkát. Látszólag 
minden rendben, de Lily mindeközben 
borzasztó titkot őriz.

Sam Trench, az egykori fiatal rendőr 
nem veszíti szem elől a fiatal nőt, akit an-
nak idején, csecsemőkorában megmen-
tett. Amikor viszontlátják egymást, azon-
nal kölcsönös vonzalmat éreznek. Lily 
biztos abban, hogy Samnél megtalálja 
boldogságát. De lehetséges, hogy éppen ő 
fogja leleplezni a bűnt, amit a lány elkö-
vetett? Ő fogja elhozni Lily számára a 
halálos ítéletet?

Jennifer Dupee: A kis francia 
menyasszonyiruha-bolt

Az elhallgatás is hazugság? Larisa 
Pearl úgy gondolta, nem. És nagy bajba 
került.

Larisa Pearl enyhén szólva nincsen 
topon, amikor visszatér szülővárosába, a 
massachusettsi tengerpartra, hogy nagy-
mamája testvérének hagyatékát felszá-
molja. Elvesztette az állását, szétmentek 
a pasijával, és az édesanyja egészségi ál-

lapota romlik, ami egyre több terhet ró 
Larisára. Elhalad a kis francia menyasz-
szonyiruha-bolt kirakata mellett, és meg-
akad a szeme egy gyönyörű, elefánt-
csontszínű szaténruhán.

Az egész kisváros gyönyörűségére 
már az esküvőjét tervezgeti. Megvan a 
ruha, megrendelte a menyasszonyi csok-
rot, és az időpontot is kitűzte – mindösz-
sze vőlegény nincs. Hogy történhetett 
mindez? Egyszerűen felpróbálta a ruhát, 
aztán szárnyalni kezdett a fantáziája. De 
a közelgő esküvő híre Jack Merrillnek is a 
fülébe jut. Tizenéves korukban Larisa és 
Jack sokszor találkoztak Larisa nagyma-
májának testvérénél, és barátságukból 
más is lehetett volna, ha nem sodorja őket 
külön utakra az élet.

Larisa kezd belegabalyodni a saját 
füllentéseibe, és szembe kell néznie jó né-
hány nehézséggel, mielőtt el tudja fogad-
ni magát, az örökségét, és megnyithatja 
szívét a szerelem előtt.

Egy csoda ez a regény... hogyan találd 
meg az igazi énedet egy nehéz helyzet-
ben, és milyen örömöket tartogat az élet, 
ha megteszed, amit a szíved diktál. - 
Louise Miller

Lisa Graf :
Dallmayr – A szép élet álma
München, 1897. Anton Randlkofer és 

a felesége, Therese két éve együtt vezetik 

a népszerű, rendkívül elegáns Dallmayr 
csemegeboltot a Diener utcában, és neve-
lik három gyermeküket. Miközben a jó-
módúak ínycsiklandó édességeket, egzo-
tikus gyümölcsöket és kiváló kávékat vá-
sárolhatnak náluk, az egyszerű polgárok 
a pompásan elrendezett kirakatok előtt 
álldogálva arról álmodoznak, hogy a 
Dallmayr vevői lehessenek.

Amikor azonban Anton Randlkofer 
váratlanul meghal, az a veszély fenyeget, 
hogy a családi vállalkozás ragyogó felíve-
lésének hirtelen vége szakadhat. Anton 
öccse ugyanis már néhány nappal később 
azon mesterkedik, hogy jogellenesen 
megszerezze a virágzó üzletet. A rendkí-
vül határozott és elszánt özvegy eltökéli, 
hogy nem engedi át a terepet a sógorá-
nak, és bátran a vállalkozás élére áll. 
Akkor még nem tudja, hogy a saját négy 
fala közt is titkok lappanganak...

Miközben nyomon követjük a valós 
Randlkofer család izgalmas és nem min-
dennapi történetét, szinte magunk elé 
képzeljük a csemegebolt polcain sorako-
zó, a boldog békeidőkben nagyrészt még 
ritka különlegességeknek számító finom-
ságokat. A kiváló üzleti érzékkel megál-
dott Therese receptötletekkel is ellátta a 
vásárlóit, így most az olvasókat is meg-
örvendezteti ezekkel a leírásokkal, egy-
ben betekinthetünk Randlkofer asszony 
sajátos marketingterveibe is. 

Lisa Graf izgalmas, szívmelengető 
családregény-sorozatot alkotott az 1700-
ban alapított, mára világszerte sikeresen 
működő Dallmayr századfordulós kor-
szakából.

Jessamine Chan: Jó anyák iskolája
Frida Liu nem boldogul. Munkahelyi 

előmenetele nem méltó azokhoz az ál-
dozatokhoz, amelyeket kínai bevándorló 
szülei hoztak érte. Férjét nem tudja rá-
venni, hogy szakítson fiatalabb szeretőjé-
vel. Frida csak az anya-lánya kapcsolat-
ban tud kiteljesedni, hozni a tőle elvárt 
tökéletességet. Lehet, hogy a lányán kí-
vül nincs senkije, de neki így is megfelel.

De aztán egyszer nagyon rossz napja 
van. Az állam rajta tartja a szemét az 
olyan anyákon, mint Frida. Akik a tele-
fonjukat nyomogatják, miközben a gye-
reket baleset éri a játszótéren, akik hagy-
ják, hogy a gyerek egyedül menjen haza. 
Elég egy pillanatnyi kihagyás, máris álla-
mi hivatalnokok sokasága fog dönteni 
arról, Fridát is alá kell-e vetni a Nagy 
Testvér-jellegű intézmény programjának, 
amely megállapítja, elég odaadó-e a szó-
banforgó anya.

Fridának szembe kell nézni azzal: 
elvehetik tőle a lányát. És be kell bizo-
nyítania: a rossz anya is jó útra térhet. 
Megtanulhatja, hogyan legyen jó.

Mese - Vár Óvoda és Bölcsőde elnyerte az „Állatbarát Óvoda” címet

Nagy Éva intézményvezetőElismerések

melte,hogy az állatvédelemmel kapcsolatos 
problémák újra termelődésének megakadá-
lyozása érdekében a megelőzéssel és okta-
tással lehet a legtöbbet tenni. Továbbá óriási 
eredmény, hogy évről évre több oktatási in-
tézmény áll az állatvédelmi oktatás mellé, 
mivel a pedagógusok tehetik a legtöbbet a 
jövő társadalmának szemléletformálásáért.

Majd Dr. Vetter Szilvia hangsúlyozta: a 
ma gyermeke a jövő állattartója, döntésho-
zója, így mindent meg kell tennünk, hogy 

2023. június 21-én, Budapesten intézmé-
nyünk képviseletében Kelemen-Csizmadia 
Marianna és Takács Barbara pályázat írók 
vették át az „Állatbarát Óvoda” pályázat ok-
levelét, melyet Dr. Vetter Szilvia PhD. az 
Állatorvostudományi Egyetem Állatvédelmi 
Központjának vezetője, a Közös ügyünk az 
állatvédelem Alapítvány kuratóriumának 
elnöke adott át.

Prof. Dr. Sótonyi Péter az Állatorvostu-
dományi Egyetem rektora a díjátadón kie-



pályázatnak köszönhetően létrejött az Állat-
barát Pedagógus Kör. E közösséghez intéz-
ményünk több kollégája is csatlakozott.

tatási intézmények szerepe. Ezt követően Dr. 
Koska Hedvig, az Állatvédelem gyerekeknek 
főszerkesztője elmondta, hogy az Állatbarát 

hiteles információkhoz juthassanak a gyer-
mekek az állatok valós természetét és igényeit 
illetően, ebben pedig rendkívül fontos az ok-
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Mese - Vár Óvoda és Bölcsőde elnyerte az „Örökös Zöld Óvoda” címet
ben részesüljön. Újabb sikeres pályázattal in-
tézményünk elnyerte az „Örökös Zöld Óvo-
da” címet. 

A címadományozó ünnepségre 2023. 
június 22-én, Budapesten került sor. Az okle-
velet Nagy Éva intézményvető és Szabóné 
Vass Márta pályázatíró vették át.

Intézményünk célként és feladatként ke-
zeli a környezeti és fenntarthatóságra neve-
lést, a fenntarthatóság értékrendszerének 
megalapozását.

Fontosnak tartjuk, hogy az óvodás kor-
osztály sajátos, korcsoportjának megfelelő 
élményekre és tapasztalatra építő, azaz tevé-
kenységorientált környezettudatos nevelés-

Oláh János emlékverseny Pethő Zoltán

A Derecskei Sporthorgász Egyesület 
2023.06.25-én az Oláh János emlékverse-
nyen öt kategóriában indított nevezést. Seni-
or, Felnőtt, Női, Ifi, és Gyerek kategóriák-
ban.

Hálásak vagyunk, hogy minden kategóri-
ában sikerült versenyzőt indítani, így a követ-
kező díjakat adtuk át.
Gyerek kategória

I.helyezett: Mészáros Elizabet Flóra
II. helyezett: Szabó Janka
III.helyezett: Kóka Zénó Zsolt

Női kategória
I.helyezett: Szabó Szilvia

Ifi kategória
I. helyezett: Kovács Krisztián

Senior kategória
I.helyezett: Nun Mihály
II.helyezett: Juhos Sándor
III.helyezett: Pelei István

az Egyesületünk számára finanszírozza, a víz 
utánpótlását, illetve a TIVIZIG Hajdúszo-
boszlói dolgozóinak, hogy folyamatosan 
biztosítják a jó vízállást a Derecskei Kiserdei 
Víztározóban.

A jó verseny befejezéséhez, elengedhetet-
len egy finom ebéd, ital és üdítő elfogyasz-
tása. Köszönetet szeretnénk mondani a finom 
birkapörkölt főzésében résztvevő szakácsok-
nak Varga Lászlónak és édesapjának Varga 
Györgynek. A főzéshez és tálaláshoz szüksé-
ges eszközöket Ács Sándorné biztosította. Az 
italok felajánlását köszönjük Tőzsérné Fórián 
Évának. Az alapanyagok beszerzéséhez a se-
gítséget a  Szováti kemencés pékségnek, a 
Szőllösi Húsbolt és Szőllősi Zöldség-és Gyü-
mölcs boltnak, illetve a Janama élelmiszer-
boltnak köszönjük szépen.

Felnőtt kategória
I.helyezett: Dankos Tibor
II.helyezett: Gyulai Zsolt
III.helyezett: Kovács József

Nagy örömünkre szolgált, hogy sok gyer-
mek jött el a versenyünkre, hiszen az Oláh 
János emlékverseny pont a toborzásról és az 
utánpótlásról szól. Itt szeretnénk megkö-
szönni a hozzátartozóknak, és Török Jocónak 
a közreműködést, aki moderátorként segítette 
a gyerekeket a versenyben. Amikor a gyere-
kek támogatásáról van szó, nagyon könnyű 
szponzorokat találni, akik a díjazásban nagy 
szerepet vállaltak. Köszönjük a Laya Kajá-
nak, Fish-Fantomnak, Dream Fishnek, Deb-
receni Hobbyboltnak, Pancser Carp Team-
nek és a Speciál Mixnek a támogatásukat. 

Szeretnénk megköszönni a Derecske 
Város Önkormányzatának a támogatását, aki A képeket Kari Sándor készítette.



Anyakönyvi hírek HALÁLESETEK

2023. június 8. Tandari Gyula
volt Derecske, Szél utca 6. (67 éves)

2023. június 11. Hadházi Imre
volt Derecske, Pázmány Péter utca 1. (74 éves)

2023. június 13. Borbély Imre
volt Derecske, Köztársaság út 202. (65 éves)

2023. június 26. Tóth Jánosné
(született: László Irén)

volt Derecske, Petőfi utca 31/B. (75 éves)
2023. június 26. Kállai Sándor

volt Derecske, Báthori utca 4/B. (78 éves)

MEGEMLÉKEZÉS

HÁZASSÁGKÖTÉS

2023. június 17.
Domokos Marcell – Kricsfalusi Nikoletta

2023. július 14.
Makula Sándor – Turzó Beáta

Dobos Sándor
1949-2022

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

Szerettünk,
szeretünk, szeretni fogunk, 

Nem feledünk

MEGEMLÉKEZÉS

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk
Fogarasi Imre

halálának 2. évfordulójára 2021. augusztus 11. 

Fájó szívvel emlékezünk
Fekete Lajos

halálának
5. évfordulójára. 

A szépkorút Derecske Város Önkormányzata részéről 
Rácz Anikó polgármester, a Derecskei Közös 

Önkormányzati Hivatal részéről Szabó Sándorné 
anyakönyvvezető köszöntötte otthonában.

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel
emlékezünk
Orbán Imre

halálának
3. évfordulójára. 

2023. július 6-án ünnepelte 90. születésnapját
Orbán Károlyné

(született: Boros Erzsébet)
4130 Derecske, Köztársaság úti lakos.

Oly szomorú nélküled élni, 
Téged mindenütt hiába keresni, 

Téged várni, ki már nem jön többé, 
Szeretni fogunk mindörökké. 

Szerető feleséged, fiaid, menyeid és unokáid. 

A múltba visszanézve valami fáj, 
Valakit keresünk aki nincs már. 

Temető csendje ad neki nyugalmat, 
Szívünk fájdalma örökre megmarad…

A gyászoló család: szerető felesége, három 
gyermeke és családja, hat unokája és családja,

hat dédunokája. 

„Egész életeden át dolgozva éltél,
 bánatot ránk hagyva, csendesen elmentél. 

Örök álom zárta le drága szemed, 
megpihenni tért két dolgos kezed. 

Míg éltél nagyon szerettünk, 
hiányzol nagyon, soha el nem feledünk!” 

Szerető családja 

1935.06.23-2018.07.02.
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Itt a nyár, a szabadságolások, pihenés ide-
je. A Derecske Ifjúságáért Egyesületnél azon-
ban ilyenkor sem áll le a munka. Erről kér-
deztük Pápa Krisztiánt az egyesület ügyveze-
tő elnökét.

Milyen feladatok várnak Önökre 
jelenleg? 

Megkezdtük a 2023/2024-es szezon elő-
készítő munkálatait. Terveink szerint tíz csa-
patot fogunk indítani: óvoda, U9, U11, U12 
Derecskén és Berettyóújfaluban is, U16, lány 
és felnőtt. Természetesen minden csapat mel-
lé szakképzett edzőket rendelünk, szükség 
esetén másodedzővel együtt. A versenyezte-
téshez szükséges nevezések feltöltése is el-
kezdődött.

Milyen lehetőségek vannak edzői 
továbbképzésekre, a tudás bővítésére a 
kosárlabda sportágban?

Egyesületünk prioritásként kezeli a belső 
szakmai tudás folyamatos bővítését. Csapa-
ton belül egymástól nagyon sokat tudnak ta-
nulni, ez egy folyamatos mozgatórugó. A 
DEAC Kosárlabda Akadémiával meghosz-
szabbítottuk szakmai, egyben tudásalapú 
együttműködési megállapodásunkat, mely 
szintén a fejlődés útját támogatja. Minden 

DIFE hírek  Kiss-Kovács Andrea

évben meg kell újítani az edzői kártyákat, 
melynek feltétele a korosztálytól függő kre-
ditpontok megszerzése. Kontakt és online 
szakmai képzés keretében szerzik meg a 
szükséges pontokat kollégáim. 

Hogyan lehet játékosként csatlakozni a 
DIFE-hez?

Jelentkezni a Facebook oldalon illetve a 
honlapunkon feltüntetett telefonszámokon 
lehet bármelyik csapatunkba. Örülünk, ha 
gyerek, ifjú vagy felnőtt úgy dönt, hogy a mi 
„családunk” tagja akar lenni.

A tárgyi feltételek megteremtése 
megfelelő-e ilyen létszám mellett?

Úgy gondolom igen, igyekszünk ezen a 
téren is folyamatosan fejlődni. Minden évben 
új labdák, különböző sportfelszerelések, 
segédeszközök beszerzése történik meg. A 
gyors adat le-és feltöltéshez laptopot, a máso-
láshoz multifunkciós nyomtatót, a meccse-
lemzésekhez, meetingek lebonyolításához 
projektort vettünk.

Úgy hallottuk, gépjármű beszerzés terén 
is sikeresek voltak. Igaz ez?

Igen, a hír igaz! Nagyon boldog vagyok, 
hogy ez is sikerült! Köszönhetően a DIFE 

MKOSZ - TAO pályázatának, új „csapattárs-
sal” és egyben útitárssal bővült a DIFE népes 
csapata. Az új FORD Transit Custom 9 sze-
mélyes kisbusz, elsősorban logisztikai terüle-
ten szolgálja majd a Derecske Ifjúságáért 
Egyesület mindennapjait. Jó érzés megta-
pasztalni, hogy a befektetett munka és energia 
mindig jól látható, kézzelfogható eredménye-
ket hoz az egyesület számára. Minden egyes 
ilyen eredmény komoly mérföldkő a DIFE 
sikertörténetében.

Gratulálunk Önöknek! További sikeres, 
kiegyensúlyozott munkát, támogató légkört 
kívánok! Hajrá DIFE!
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Hirdetési lehetőség Derecske Város applikációban
Megjelenési lehetőséget 

szeretnénk kínálni Derecske 
Város applikációjában a helyi 

vállalkozások, lakosok 

A megjelenéshez kép 
formátumú, kész anyagokat 

400 x 267 px méret kell legyen. 

A hirdetés képénél a fekvő elrendezést
célszerű használni. 
A hirdetés díja:

10.000.- Ft + Áfa / hó
info@devag.hu  /  +36 54 410-005

ÁLLANDÓ AKCIÓKKAL VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Padlóburkolat 60x60cm I. o. 
Falicsempe 20x25 cm II. o.
Falicsempe 20x35 cm II. o.

6.950 Ft
2.950 Ft
3.790 Ft

Derecske
Csempeboltja

-    Fürdőszobai csempecsaládok;
-    Faerezet mintás padlólapok;
-    Padlólapok beltéri, kültéri;
-    Csúszásgátlós padlólapok;
-    Lamináltpadlók

Derecske, Köztársaság u. 29. (Sige)
Tel/fax: 54/423-183 | Mob: 30/976-3632

www.derecskecsempe.hu
Email: jozsatker@gmail.com

ÓRIÁSI VÁLASZTÉKKAL VÁRJUK
VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!

Főszerkesztő: Sári Andrea. Grafikai szerkesztő: Vincze László. Hirdetésfelvétel: hétköznap 8:00 - 
16:00 óra közö. Lapzárta: tárgyhónap 15. napja. Cím: Derecske Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár 4130 Derecske, Köztársaság út 107. Tel. (munkaidőben hívható): 06-54-410-060 E-mail: 
derecskeihirek@gmail.com Kiadja: Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár  Felelős 
kiadó: Nádházi-Tálas Csilla intézményvezető. Nyomdai kivitelezés: Center-Print Nyomda K. 
4027 Debrecen, Füredi út 76. Megjelenik havonta 3000 példányban. Terjeszti: Derecske Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár. ISSN 1215-4229 (Nyomtato) ISSN 2063-6482 (Online).

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola 1973-ban végzett
8.C osztályos tanulói 50 éves osztálytalálkozót tartottak

2023. július 15-én.

Részt vettek: Sárközi Mária, Szilágyi Péterné tanárnő, Galgóczi 
Erika, Rimán Éva, Kiss Piroska, Kiss Erzsébet, Börcsök Klára, 

Oláh Irén, Papp Ibolya, Beke Erzsébet, Szőke Gábor, Cseke 
Gábor, Pongor Zsuzsa, Szilágyi Erzsébet, Iklódi Piroska, Balogh 

Mária.

50 éves osztálytalálkozó 50 éves osztálytalálkozó50 éves osztálytalálkozó 50 éves osztálytalálkozó

A Derecskei József Attila Általános Iskola
1973-ban végzett

8.B osztályos tanulói 50 éves osztálytalálkozót tartottak 
2023.július 1-én a Vadászházban.

Osztályfőnök: Aranyi Zoltánné

mailto:info@devag.hu
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